
 

「副業」を希望する 20 代が 9 割に迫る。「コロナ禍でボーナスが支給されず、収入を増やしたい」

「終身雇用が当たり前でなくなりつつあるので、収入を得る手段を複数持ちたい」の声/20代アン

ケート 

株式会社学情は、20代の仕事観をひも解くために、アンケート調査を実施しました。今回は、「副業」に関し

て調査。「勤務する会社で副業が認められていたら、副業したい」と回答した 20代が約 9割に迫りました。

「コロナ禍でボーナスが支給されず、収入を増やしたい」「終身雇用が当たり前ではないので、収入を得る手

段を複数持っておきたい」「自分のスキルやアイディアが通用するのか試してみたい」などの声が寄せられま

した。また 9割以上が、「転職前に、副業で仕事内容や相性を確かめる機会があったら活用したい」と回答。

副業は、転職前に仕事内容や会社の雰囲気を確かめる手段としても期待されていることが分かります。 

 

【TOPICS】 

（1） 勤務する会社で副業が認められていたら「副業したい」と回答した 20代が 9割に迫る 

（2） 副業を希望する理由は「収入を増やしたい」が最多。次いで「本業以外でも収入を得る手段を得たい」 

（3） 9割以上が、「転職前に、副業で仕事内容や相性を確かめる機会があったら活用したい」と回答 

 

【調査の背景】 

コロナ禍のテレワークや外出自粛で時間ができたこともあり、「副業」への関心が高まっています。一方で、社会人経験が長く

ない 20 代にとっては、「副業」の案件を獲得することが難しいという指摘もあります。20 代は「副業」することを希望している

のか、調査しました。 

 

（１） 勤務する会社で副業が認められていたら「副業したい」と回答した 20代が 9割に迫る 
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 副業希望について、「勤務する会社で副業が認められていたら、副業したい」と回答した 20代が 87.7％に

上りました。約 9割が、勤務する会社で認められている場合、「副業」をすることを希望していることが分か

ります。副業を希望する 20代からは、「収入を増やしたい」「コロナ禍でボーナスが支給されず、収入を増

やしたい」「終身雇用が当たり前ではないので、収入を得る手段を複数持っておきたい」「自分のスキルやア

イディアが通用するのか試してみたい」「転職前に本業以外の仕事も経験したい」「社外の人脈を作りたい」

などの声が寄せられました。一方、副業を希望しないと回答した 20代からは、「本業が疎かになるといけな

いので、今は本業を頑張りたい」「本業と両立できるか不安」といった声が上がっています。 

 

（２） 副業を希望する理由は「収入を増やしたい」が最多。次いで「本業以外でも収入を得る手段を得たい」 

 

副業を希望する理由は「収入を増やしたい」が 85.3％で最多。次いで、「本業以外でも収入を得る手段を得

たい」54.7％、「本業では得られない経験を積みたい」45.7％、「好きなことを活かして仕事をしたい」

41.4％と続きました。収入を得る手段の他、経験を積んだり、興味のある仕事に挑戦する機会としても、副業

に期待が寄せられていることが伺えます。 
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（３） 9割以上が、「転職前に、副業で仕事内容や相性を確かめる機会があったら活用したい」と回答 

 

 「転職前に、副業で仕事内容や相性を確かめる機会があったら活用したいですか？」という質問において、

91.7％が「活用したい」と回答しました。副業は、転職前に仕事内容や会社の雰囲気を確かめる手段としても

期待されていることが分かります。「転職後のミスマッチを減らせると思う」「実際の仕事内容や企業の雰囲

気を、面接以上に理解できると思う」「現職を辞めずに、報酬を得ながら仕事や社風を体験できるのであれ

ば、リスクなく挑戦できると思う」「転職を希望する企業で実際に仕事をする機会を得られたら、よりリアル

な情報収集が可能だと思う」などの声が上がりました。転職後のミスマッチをなくすために、副業を通して、

リアルな仕事内容や、会社の雰囲気を知りたいという意向が伺えます。 

 

■調査概要 

・調査対象：[20代専門]転職サイト「Ｒｅ就活」へのサイト来訪者 

・調査方法： Webアンケート 

・調査期間：2022年 1月 13 日～2022年 1月 20日 

・有効回答数：317名 
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